



流光溢彩的夜晚,成为长春市这几年春节期间的独特风景,一场场视觉盛宴烘托出“家和万事兴”的温馨感。今年,更多的夜景打卡地将让市民流连忘返。路边精致的中国结、树枝上悬挂的红灯笼……这几天,不少长春市民在夜晚的长春看到,路边的彩灯亮起来了,年味扑面而来。

“南湖广场白天就挺好看的,瑞雪青松,车水马龙,到了晚上图案投影灯一亮起来,就更好看了!”家住南湖广场附近的居民发现了自家门口一个可喜的变化,除了高悬的红灯笼,路上打造的各色投影也成为一道靓丽的风景线。路边安装的图案投影灯照射到地上,形成许多有趣优美的图案,有玫瑰花、牡丹花等,各种图案相映成趣,惹人注目。随着图案投影灯的转动,这些地上的图案也跟着旋转,路人纷纷驻足,观赏拍照。

2月2日晚,记者看到,每个路口周围都布置着小鹿、小牛彩灯、红红火火的灯笼,过年的幸福和喜悦感瞬间来袭;在人民大街、吉林大路、解放大路、人民广场、站前广场等主要街路,树枝上的彩灯串联起来,炫目多彩,行驶在路上犹如身处画中。往年春节的街景美轮美奂,今年的商超、广场、公园也“亮”了起来。据了解,今年的方案突出“一点一方案”,既突出了各自的特点,又和周围道路亮化相结合,不会显得突兀。牛年即将到来,“牛”元素也会体现在亮化中,其中,南湖公园、儿童公园都设置了牛形的灯具,增添了过年的喜庆气氛。

据了解,今年“双节”亮化一直持续到元宵节后。在此也提醒广大市民,街灯再美,也别扎堆,注意疫情防控,做好个人防护。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 蒋盛松 摄

留长过年年味足 长春夜景等你来“打卡”

